

日本执意推进核污染水排海 极其自私自利

日本东京电力公司(简称东电公司)日前正式启动福岛第一核电站核污染水排海设施建设工程,这标志着日本核污染水排海计划又向前推进了一步。分析人士指出,日本政府出于私心私利,不顾国内外反对,一意孤行推动在2023年春开始长期向太平洋排放核污染水的计划,极其自私自利。

私心作祟

受2011年“3·11”日本大地震及海啸影响,东电公司福岛第一核电站1至3号机组堆芯熔毁,酿成了国际核事件分级标准中最高级别的7级核事故。事故发生后,东电公司持续向1至3号机组安全壳内注水以冷却堆芯,加上地下水和雨水不断汇入,福岛第一核电站内已储存约130万吨核污染水,且以每天140吨的速度增加。

东电公司宣称,福岛第一核电站面积有限,已无更多空地用于大量建设储水罐,现有储水罐137万吨的储存容量今年秋季将全部用完,而且一旦发生大地震,大量核污染水存在泄漏风险,因此不得不对核污染水进行过滤、净化、稀释处理后排入海。

对于东电公司给出的这些理由,日本环保组织指出,核电站附近大量土地都因核泄漏而闲置,可以向核电站外拓展用地增设储水罐。但日本政府和东电公司又以需要大量时间沟通协调、需要更大工作量为由拒绝这一方案。环保人士一针见血地指出,此举不是不可为,而是日本政府和东电公司不想为,它们将自身利益放在了首位。

在考虑处理核污染水问题之初,日本经济产业省组织的专家组曾提出5种方案。日方称排放入海和蒸发后排入大气两种方案是“最实际的解决方法”,并最终选择了排放入海这一“所需时间最短,花费也最少”的方案,打算把风险转嫁给全世界。

信用堪忧

福岛第一核电站的核污染水含有铯、锶、氚等多种放射性物质。日本政府和东电公司称,将使用名为“多核素去除设备”的过滤设备,过滤掉除氚以外的铯等62种放射性物质,而氚难以从水中清除。东电公司认为,核电站正常排放的废水中都含有氚,所以可以排放含氚核污染水。

专家指出,东电公司试图混淆概念,将核电站正常运转时排放的符合国际标准的废水与福岛第一核电站堆芯熔毁后产生的成分复杂的核污染水混为一谈。

同时,“多核素去除设备”的实际效果也不如东电公司所宣称的那么理想。日本媒体曾查出福岛核污染水中除氚以外还有多种放射性物质超标,东电公司也承认,经“多核素去除设备”处理的核污染水有70%以上不符合排放标准,需要再次过滤。

“多核素去除设备”本身的可靠性也存疑。2021年9月,日本《朝日新闻》曾报道,这套设备用于吸附放射性物质的25个过滤器中24个出现破损,但东电公司并未及时处理。

韩国民间环保组织“环境运动联合”表示,东电公司自称排海前可过滤掉除氚以外的62种放射性物质,但这绝非事实真相。海水一旦被污染,就难以恢复。

从福岛核事故之初就隐晦堆芯熔毁的事实,到十多年来因为各种瞒报漏报而鞠躬道歉,东电公司的信用污点不胜枚举,其“核信用”早已破产。

多方反对

日本政府和东电公司一意孤行推动核污染水排海,引发日本国内及周边国家强烈反对。福岛一个民间组织3日在福岛县政府外举行抗议活动,反对核污染水排海。民间组织“不要再污染海洋!”市民会议负责人织田千代说,该组织反对核污染水排海。

在东电公司宣布正式开工建设核污染水排海工程后,日本一个环保组织4日发表抗议声明说,日本政府和东电公司曾做出过“如果得不到相关人员的理解,将不会进行任何处理”的书面承诺,但去年4月日本政府做出核污染水排海决定,这是在没有征求相关人士意见的情况下,想让排放入海成为“既成事实”。

7月22日,日本核监管机构原子能规制委员会正式认可了东电公司核污染水排海计划。日本全国渔业协同组合联合会会长坂本雅信对此表示,核污染水排海没有获得全国民众和渔业从业人员的理解,该组织坚决反对核污染水排海的立场毫无改变。

绿色和平组织首尔事务所表示,核污染水排海的危险十分明显,在有着诸如长期储存核污染水等替代性方案的情况下,日本政府决定将核污染水排海违反了国际社会一致认可的事先预防等处理原则。

(新华社东京8月8日电 记者华义)

巴勒斯坦杰哈德与以色列宣布停火

巴勒斯坦伊斯兰圣战组织(杰哈德)与以色列7日晚达成停火协议。不过,双方均警告,若对方违反停火协议,新一轮冲突将不可避免。

杰哈德与以色列在加沙地带的冲突是一年来巴以之间最严重冲突。据加沙地带卫生部门统计,持续3天的冲突造成巴方44人死亡、360人受伤。

在埃及斡旋下,杰哈德与以色列同意停火。停火协议当地时间7日23时30分正式生效。双方行动持续至停火协议生效前最后一刻。以军在声明中说,最后一波对杰哈德目标的打击于23时25分结束。

按以色列军方说法,杰哈德在本轮冲突中向以色列发射大约580枚火箭弹,绝大部分被以色列防空系统拦截。

截。另外,从加沙地带发射的迫击炮弹击中当时处于关闭状态的埃雷兹口岸。埃雷兹口岸是加沙地带人员进出以色列的唯一陆地通道。

联合国中东问题特使托尔·文内斯兰说停火后的平静局面依旧脆弱,呼吁各方遵守停火协议。

本月1日,以军在约旦河西岸城市杰宁逮捕杰哈德在约旦河西岸地区的领导人巴塞姆·萨阿迪等人,并在行动中打死一名杰哈德武装人员,双方紧张局势升级。杰哈德随后宣布进入警戒及备战状态,并表示将使用“最先进武器”攻击以色列。

以军5日开始对加沙地带杰哈德目标发起代号“破晓行动”的空袭,交火持续11天,导致数千平民伤亡。

陈立希(新华社专特稿)

北部的高级指挥官泰西尔·贾巴里和加沙南部的高级指挥官哈立德·曼苏尔在空袭中身亡。

杰哈德7日说,埃及方面承诺,将努力说服以色列释放包括萨阿迪在内的两名杰哈德人员。

以色列总理府同日晚发

表声明说,如果杰哈德违反停火协议,以方“保留做出有力回应的权利”。

控制加沙地带的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)没有卷入本轮冲突。以色列《国土报》先前评论,哈马斯是否参与,将决定本轮冲突是否升级。

去年5月,以色列与哈马斯等加沙地带巴方武装组织发生严重冲突,交火持续11天,导致数千平民伤亡。

陈立希(新华社专特稿)



8月7日,加沙地带南部城市拉法遭遇以色列空袭后升起浓烟。新华社发

广告·热线:66810888

**文昌市自然资源和规划局
关于进行《海南商业航天发射场项目用地<文昌市总体规划(空间类2015—2030)>局部调整方案》公示启事**

《海南商业航天发射场项目用地<文昌市总体规划(空间类2015—2030)>局部调整方案》经文昌市国土空间规划委员会国土空间规划组第10次会议审议通过,根据有关法律法规,为广泛征求意见社会各界人士意见和建议,我局现程序性进行公示。1.公示时间:30天(2022年8月9日至2022年9月7日)。2.公示地点:海南日报、海南省自然资源和规划厅网站、文昌市政府网站、现场公示。3.公示意见反馈方式:(1)电子邮件请发送到:wccrzrj@163.com;(2)书面意见请邮寄到文昌市文城镇清澜开发区白金路2号文昌市自然资源和规划局规划编制室,邮政编码:571339;(3)意见和建议应在公示期限内提出,逾期未反馈,将视为无意见。4.咨询电话:0898-63332128,联系人:刘微。

文昌市自然资源和规划局

2022年8月9日

关于S304牛营线什加玛桥加固维修实施交通管制的通告

因S304牛营线什加玛桥进行加固维修施工的需要,为确保顺利施工和行车安全,现需要对相关路段实施交通管制,具体交通管制方案如下:一、管制时间:2022年8月10日至2023年1月7日。二、管制路段:S304牛营线K61+450至K61+650什加玛桥路段(琼中境内)。三、管制方式:管制期间,对管制路段采取全幅封闭的管制措施,由营根镇往长征镇方向的车辆经万泉路→兴教路→营中路→S304牛营线通行;由长征镇往营根镇方向的车辆经海南琼中民族思维实验学校路口右拐→S304牛营线→营中路→兴教路通行。届时请途经管制路段的车辆,按现场有关交通指示标志或按现场交通安全管理人员的指挥行驶,由此带来的交通不便,敬请谅解。特此通告。

海南省公安厅交通警察总队 海南省公路管理局
2022年8月4日

关于S301加文线龙塘大桥拆除改建施工实施交通管制的通告

因S301加文线龙塘大桥进行拆除改建施工的需要,为确保顺利施工和行车安全,现需要对相关路段实施交通管制,具体交通管制方案如下:一、管制时间:2022年8月11日至2023年10月27日。二、管制路段:S301加文线K41+439至K41+918龙塘大桥路段(定安境内)。三、管制方式:管制期间,对管制路段采取全幅封闭的管制措施,20吨以下货车、小型客车及非机动车从钢便桥通行;20吨(含)以上的车辆经S302黄屯线K43+600 ⇌ 县道X227 ⇌ 坡寨乡 ⇌ 东升路 ⇌ 龙门镇 ⇌ 龙河镇双向通行。届时请途经管制路段的车辆,按现场有关交通指示标志或按现场交通安全管理人员的指挥行驶,由此带来的交通不便,敬请谅解。特此通告。

海南省公安厅交通警察总队 海南省公路管理局
2022年8月4日

莫斯科交易所暂停日元交易

据新华社莫斯科8月8日电(记者刘恺)俄罗斯莫斯科交易所8日开始暂停日元对卢布、美元对日元的相关外汇交易。分析人士认为,此举主要与日元结算存在潜在风险有关。

当天的莫斯科交易所交易系统显示,日元对卢布、美元对日元交易数据已停止更新。此外,从当天起,日元不再被接受作为莫斯科交易所市场交易的抵押品。

今年3月以来,日本对俄罗斯实施一系列制裁,俄日贸易额下降。俄金融分析师别利亚耶夫认为,美国可能对俄罗斯以日元结算和交易进行限制、日元汇率剧烈波动等都将导致投资者蒙受损失。

美国新墨西哥州最大城市 4名穆斯林接连遭枪杀

据新华社休斯敦8月7日电(记者徐剑梅)综合当地媒体报道,过去9个月,美国新墨西哥州最大城市阿尔伯克基有4名穆斯林先后遭枪杀,警方认为这4起凶杀案可能相互关联,疑与仇恨犯罪相关。

据报道,5日午夜时分,20多岁的纳伊姆·侯赛因在一个难民服务机构的停车场遭枪杀。当天下午,他参加了分别于7月6日和8月1日遭伏击身亡的两名穆斯林的葬礼。

去年11月7日,阿尔伯克基市一名62岁的穆斯林在他与兄弟共同经营的一家市场附近被枪杀。

阿尔伯克基警察局长哈罗德·梅迪纳日前在记者会上说,有理由相信这4起枪击案存在关联。新墨西哥州伊斯兰中心发言人说,枪击事件接连发生,使穆斯林社区居民“开始恐慌”。

伦敦警方对未成年人脱衣搜身 英发布报告批评

据新华社伦敦8月8日电(记者杜鹃 陈平)英国8日正式发布的一份报告显示,2018年至2020年间有650名英国未成年人遭伦敦警方脱衣搜身,其中非洲裔占多数,且不少检查未按规定在相关成年人陪同下进行。

这份由英国英格兰儿童事务专员雷切尔·德苏扎发布的报告说,上述遭脱衣搜身的未成年人年龄介于10岁至17岁之间,其中逾95%为男孩,且58%的男孩是非洲裔。此类事件呈逐年增加趋势。数据还显示,脱衣搜身事件中有23%未按规定进行,即无家长或社会福利机构人员等成年人在场。在未按规定进行的检查中非洲裔仍占多数。

报告指出,警方事后并未对当事人采取进一步法律行动的事件占53%,较低的搜查成功率说明这类“侵犯性”脱衣搜身“很可能不正当或没有必要”。同时由于检查涉及身体隐私部位,或将给上述儿童造成心理创伤。

临高县自然资源和规划局

关于国有建设用地使用权挂牌出让中止公告

我局刊登于2022年7月11日《海南日报》A07版的《临高县国有建设用地使用权挂牌出让公告》(临自然资告字(2022)13号)金牌港JP2022-02号地块因疫情原因中止交易,恢复时间另行通知。

特此公告。

临高县自然资源和规划局

2022年8月9日

白沙黎族自治县国有建设用地使用权公开挂牌出让公告

白自然资告字[2022]5号

经白沙黎族自治县人民政府批准,白沙黎族自治县自然资源和规划局决定以挂牌方式出让1宗(幅)地块的国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:

一、出让标的基本情况和规划指标要求

地块编号	地块位置	面积	出让年限	土地用途	规划指标	挂牌起始价(万元)	竞买保证金(万元)
白沙县2020-BSQF-19地块	七坊镇	6344.00m ² (折合9.52亩)	50年	公用设施用地	容积率≤0.2 建筑密度≤20% 绿地率≥20% 建筑高度≤12米	193	193

规划备注:该地块为供燃气用地,地块内应遵照相关规范实施设计。

二、竞买人资格要求:凡中华人民共和国境内的法人、自然人或其他组织(法律另有规定者除外)均可申请参加竞买,申请人应单独申请单独竞买。本次挂牌出让不接受联合竞买,不接受电话、邮电、电子、口头报价。属境外机构(含港澳、台地区)申请参与竞买的,需按照规定提交商务主管部门核发的《外商投资企业批准证书》和工商主管部门核发的《营业执照》。申请人存在下列情形之一的不得参加本次挂牌出让:(一)在白沙黎族自治县行政辖区内因自身原因造成土地闲置,并未及时纠正的;(二)在白沙黎族自治县行政辖区内存在通过恶意串通等非法手段竞得建设用地的,竞得土地后不及签订成交确认书或出让合同的,或拖欠土地出让金且未及时改正的;(三)竞得人在足额缴纳全部成交价款和相关税费后,依照规定履行用地和土地登记手续。竞得人在取得土地使用权之日起一年内动工开发建设,项目整体建设必须在三年内完成,如造成土地闲置,按照《海南自由贸易港闲置土地处置若干规定》执行。(四)竞得人取得地块后须按批准的规划方案进行建设。挂牌出让块出让后,任何单位和个人有权擅自更改规划和建设条件。因非企业原因确需调整的,必须依据相关规定的公开的程序进行,由开发建设单位提出申请调整规划建设项目而不按期开工的,必须收回土地使用权,重新按拍卖、挂牌方式出让土地。(五)该地块若实施装配式建筑,须按装配化建筑有关规定建设,项目整体建设必须在三年内完成,如造成土地闲置,按照《海南自由贸易港闲置土地处置若干规定》执行。(六)竞得人从成交之日起60日内付清土地出让金。(七)本次成交价款不包括各种税费(相关税费由双方按约定缴纳)。

三、本次挂牌出让的详细资料和具体要求,见挂牌出让文件。申请人可于2022年8月9日至2022年9月7日到白沙黎族自治县牙叉镇方溪路8号自然资源和规划局向我局提交书面申请。缴纳保证金的截止时间为2022年9月7日16:00。经审核,申请人按规定缴纳竞买保证金(以实际到账为准),具备申请条件的,我局将在2022年9月7日16:30前确认其竞买资格。

四、申请人可于2022年8月9日至2022年9月7日到白沙黎族自治县牙叉镇方溪路8号自然资源和规划局向我局提交书面申请。

五、地块挂牌时间:2022年8月30日8:30至2022年9月9日11:00(北京时间);挂牌地点:海南省政府会展二楼省公共资源交易中心土地交易大厅。

六、开发建设要求:(一)根据《关于印发<海南省建设用地出让控制指标(试行)>的通知》(琼国土资规(2018)7号)和《关于实施产业项目发展和用地准入协议的指导意见》(琼国土资规(2018)8号)有关规定,约定达产时间内固定资产投资总额不低于700万元人民币,

大海融媒 海报招聘



可查阅广告 看招聘信息

欢迎在海南日报刊登广告

主流媒体 权威发布

地址:海口市金盘路30号 电话:0898-66810888

周六、周日照常办理业务



服务热线:

66810888

温馨提示:

信息由